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Vamos a wen la pandbola: B hijo prodigo.
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Ordena del 1 al 5 los acontecimientos segtin ocurren en la parabola.

Se gasta el dinero en un pais lejano.

El padre le da el dinero de la herencia que le correspondia.
El menor de los hijos pide a su padre dinero.

El hijo se arrepiente y vuelve a casa.

El padre lo abraza y lo llena de besos.



¢éPor qué crees que mi padre perdona a su hijo? Escribe V (verdadero) en la
respuesta que creas correcta y F (falso) en las que no lo sean.

* Porque tiene la obligacion de perdonarlo.

¢ Porque tenia ganas de dar una fiesta.

e Porque le quiere mucho y sabe que esta arrepentido.

Relacioén a las frases que aparecen en el texto con los sentimientos que

le corresponden.

CULPABILIDAD

YA NO MEREZCO LLAMARME HIJO
TUYO

CULPABILIDAD

SALIO CORRIENDO A SU
ENCUENTRO

PERDON

TRATAME COMO A UNO DE TUS
TRABAJADORES

PERDON

PREPARAD UN BANQUETE DE
FIESTA




